

# 交警上门入户为电动自行车上牌

新报讯(北方新报正北方网记者 艾文涛)

12月8日,记者从呼和浩特市公安局交管支队新城区大队和玉泉区大队了解到,自9月7日起,首府交警开始为广大电动自行车办理号牌,广大市民积极响应为车辆上牌,但是还

有部分市民至今没有上牌,为此即日起交警上门入户为有需求的电动自行车车主办理号牌。

12月7日上午,新城区交管大队九中队指导员闫亨利和同事来到丁香路华苑小区和丁香北路沿街商铺进行上门挂牌和电动车

挂牌宣传。在华苑小区,前来办理电动自行车上牌和咨询的居民络绎不绝。中队民警向居民们介绍电动车登记上牌的流程,引导居民排好队依次上牌拍照、解答疑问、帮车主安装车牌……

在丁香北路的沿街商铺,一位商户说:“我的员工

都是骑电动车来上班,办理点上班,我们也上班,办理点下班,我们还上班,员工挂不了车牌,我也干着急,这回好了,在店里坐等挂牌!”这项便民举措受到居民和上班族的一致好评。

当日,玉泉区交管大队四中队的民警来到西水

磨村为居民办理电动自行车号牌。

交警告诉记者,办理时群众需要注意以下事项:上牌时请携带本人身份证件和电动车车辆合格证、发票;目前仅针对于二轮电动车(带脚蹬)的,电摩和三轮电动车暂时不予

办理;办理上牌时,请携带智能手机,在微信小程序里完成登记工作。

交警提醒广大电动车主,电动车登记上牌有利于规范交通管理,预防减少交通违法和交通事故的发生,还有利于保护车主财产安全。

## 18个散煤销售点接受质量抽检

新报讯(北方新报正北方网记者 刘睿) 12月8日,记者从呼和浩特市市场监督管理局了解到,近日该局围绕散烧燃煤开展质量监督工作。

据了解,呼和浩特市市场监督管理局对呼和浩特市销售散煤的企业进行了全面摸底,组织相关职能科室、各旗县区局、派出分局,积极协调内蒙古产品质量检验研究院,按照自治区监督抽查方法,于11月25日至12月6日期间,对呼和浩特市所有领取营业执照的散煤销售主体进行现场检查。截至目前,已对呼和浩特市18个销售点进行现场取样,开展产品质量监督抽查工作,并在收到检验结果后,严格按照法律法规规范散煤经营主体。

## 厢式货车内有79个液化气钢瓶,查处!

新报讯(北方新报正北方网记者 刘睿) 12月8日,记者从回民区市场监督管理局了解到,近日该局执法人员与回民区公安分局食药环侦大队民警联合执法中,查处一处非法经营倒装液化石油气的窝点。

1日下午,执法人员在联合执法时发现,在位于铁骑华府小区西侧大院内停放一辆存有79个液化石油气钢瓶的厢式货车,其中报废瓶18个,超期未检验瓶57个,合格瓶4个,还存有台称2个及部分充装泵等倒装工具。执法人员依法对当事人进行询问并现场扣押液化石油气钢瓶,回民区公安分局食药环侦大队民警对非法倒装液化石油气的当事人采取了行政强制措施。

此次联合执法,执法人员对现场发现的违法行为进行了处置,有效消除了安全隐患。



现场扣押液化石油气钢瓶

## 裴永志夫妇5年向环卫工人捐赠1230件羽绒服

新报讯(北方新报正

北方网记者 王利军)

“有好心人能想到我们,给我们捐助羽绒服,我们心里真热乎……”12月7日下午,在草原丝绸之路文化主题公园,手里捧着崭新羽绒服的环卫工人贺爱叶激动地说。当日,爱心人士裴永志、柳利珍夫妇向呼和浩特市赛罕区和回民

区的一线环卫工人捐赠了300套羽绒服。

“城市的美丽,离不开环卫工人的辛勤付出。为了城市的卫生清洁,无论严寒酷暑,环卫工人都坚守在岗位上。寒风刺骨的冬季是你们一年中最辛苦的时候,希望这些羽绒服能为你们挡住严寒。”裴永志在捐赠仪式上说。

采访中记者了解到,裴永志是内蒙古恒路达路桥工程有限公司董事长。他出生在一个农民家庭,家里兄弟姊妹多,为缓解父母的经济压力,他早早便辍学走上社会,四处打工。后来在创业过程中,每当有难处总会有贵人帮忙,这让他时刻心怀感恩。近几年,裴永志的事业发展

顺利,便开始尽己所能帮助需要帮助的人。从家乡兴安盟到呼和浩特市,他资助过贫困学子,慰问过环卫工人,为公园捐赠过健身器材,向抗战在一线的医务人员捐赠过口罩等等。

据介绍,裴永志、柳利珍夫妇已经连续5年向环卫工捐赠羽绒服,共计1230件。

## 呼和浩特新增4家自治区级知识产权优势企业

新报讯(北方新报正

北方网记者 刘睿)

12月8日,记者从呼和浩特市市场监督管理局了解到,自治区知识产权局近日先后公布两批2021年自治区级知识产权优势企业名单,呼和浩特市有4家企业通过考核评审获得“内蒙古自治区知识产权优势企

业”称号。

这4家企业分别是:内蒙古显鸿科技股份有限公司、内蒙古超牌新材料股份有限公司、内蒙古华蒙科创环保科技有限公司、内蒙古金源康生物工程有限公司。至此,呼和浩特市获得自治区级知识产权优势企

业已达23家。

近年来,呼和浩特市知识产权局积极推行知识产权强企行动计划,不断完善知识产权工作服务体系和保障激励措施,积极开展知识产权优势企业培育工作,注重对企业知识产权工作的指导、监督和服务,鼓励支持引导企业

发挥创新主体作用,建立知识产权工作机制,完善自主知识产权体系,提高企业知识产权产出能力,助力企业实现可持续发展,引导企业实施知识产权标准化管理,帮助企业运用知识产权,加大知识产权创新创造、高效运用和有效保护。

## 硕士研究生招生考试25日开考

新报讯(北方新报正北方网首席记者 王树天) 2022年全国硕士研究生招生考试将于2021年12月25日~27日举行,自治区教育招生考试中心6日发布通知提醒考生注意疫情防控要求,确保考试平稳安全顺利。12月11日起(以“研招网”开通时间为准),考生可凭网报用户名和密码登录“研招网”自行下载打印《准考证》《座位通知单》。考前14天(即12月11日)起,所有考生进行体温测量及身体健康状况监测,考生需填写健康情况承诺书,考试期间进入考点时,需出示本人绿色健康码、通讯大数据行程卡并上交健康情况承诺书。考生应自备口罩等个人防护用品。

### 遗失公告

现我区共计有5包即开型体育彩票丢失,具体明细详如下表:

序号	游戏名称	游戏编号	游戏包号
1	神灯	0353	3503530389509
2	宝石之王	0134	3501347596288
3	点石成金	0147	3501478777129
4	翡翠	0292	3502922382355
5	旺旺	0452	360452000127090

声明作废,特此公告!

内蒙古自治区体育彩票销售管理中心 2021年12月8日